



МУНИЦИПАЛЬНОЕ
БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ГИМНАЗИЯ № 21»

17 МАЯ 2014 ГОДА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ГИМНАЗИЯ № 21»
ПРИГЛАШАЕТ ВАС НА

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ



Программа дня:

- *Ярмарка – продажа детских поделок в рамках акции «Тепло наших сердец». Вырученные средства от продажи будут перечислены в Кузбасский благотворительный фонд «Детское сердце» на лечение Кишиной Валерии;*

Мастер-классы по внеурочной деятельности:

- *«Умелые ручки»;*
- *«Волшебные краски»;*
- *«Юный цветовод»;*
- *«Риторика»;*
- *«Умники и умницы»;*
- *«Юный пешеход»;*
- *«Азы хореографии»;*
- *«Весёлые нотки».*

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В НАШУ ГИМНАЗИЮ!

Кузбасский благотворительный фонд



В 2005 году при Кемеровском кардиологическом диспансере по инициативе Администрации г. Кемерово и при поддержке Губернатора Кемеровской области Амана Гумировича Тулеева была создана некоммерческая организация «Кузбасский благотворительный фонд «Детское сердце».

Президентом фонда "Детское сердце" был избран Главный врач Кемеровского кардиоцентра, кардиохирург, Академик РАМН Леонид Семенович Барбараш.

Основная цель создания фонда – *помощь детям с врожденными пороками сердца в проведении хирургических операций.*



Мы обращаемся к Вам, уважаемые благотворители, с экстренной проблемой. В фонд «Детское сердце» обратились за помощью родители Кишиной Валерии.

Лера серьезно больна и ей требуется лечение дорогостоящим препаратом. На данном этапе необходимо **38 тысяч рублей** для того чтобы помочь девочке выжить!

Эта маленькая, но крайне сильная духом девочка,

Борется с тяжелым заболеванием с 9 лет.

Она не привыкла унывать, и не смотря на постоянное лечение, частые визиты в больницу, остается жизнерадостной, открытой, доброй и улыбочивой малышкой. Валерия лидер по природе - активно участвует в жизни школы, играет в КВН, участвует в олимпиадах, рисует и делает великолепные подарки из мыла. К сожалению, болезнь не позволяет Лере часто ходить на занятия в школе, но одноклассники и учителя поддерживают девочку, навещая ее дома и приглашая на все внеклассные праздники.

Лера очень отзывчивая и всегда поддерживает тех детей,

кто находится с ней на лечении. Она мечтает вырасти и открыть собственный дом творчества, чтобы помогать малышам, раскрыть свои таланты и почувствовать себя в счастливой стране детства.

Мы с Вами можем помочь Лере выжить, осуществить ее мечты, поддержать ее в самый сложный период ее жизни! Дети – это наше будущее! Мы не можем оставаться равнодушными, когда их жизни угрожает опасность.

Поможем Лере вместе!